



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

НАКАЗ

“03” вересня 2020р.

м. Київ

№ 102

Про організацію виборів ректора  
Національного університету  
харчових технологій

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 07.08.2020р. № 234-к «Про внесення змін до Наказу Міністерства освіти і науки України від 31.01.2020р. № 15-к», наказу Національного університету харчових технологій від 12.08.2020р № 88 «Про внесення змін до наказу від 06.02.2020р № 14» «Про організацію виборів ректора Національного університету харчових технологій», рішення організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету харчових технологій від 02.09.2020р протокол №6, рішення Вченої ради університету від 03.09.2020р., протокол №1.

**НАКАЗУЮ:**

1. Підтвердити повноваження та персональний склад організаційного комітету, регіональних організаційних комітетів, головної виборчої комісії та дільничних виборчих комісій, які створені та діють відповідно до наказу від 06.02.2020р № 14 «Про організацію виборів ректора Національного університету харчових технологій».

2. Встановити 25 вересня 2020 року кінцевим строком визначення кількісного складу штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, штатних працівників інших категорій, які не належать до наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, а також студентів денної форми навчання університету та відокремлених структурних підрозділів для розрахунку загальної кількості виборців та квоти представництва вищезазначених категорій виборців у виборах ректора університету.

3. Встановити 03 листопада 2020 року кінцевим строком обрання представників для участі у виборах ректора з числа штатних працівників університету та відокремлених структурних підрозділів, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також виборних представників з числа студентів, для подання списків виборців до Головної виборчої комісії.

4. Начальнику відділу рекламно-виставкової діяльності університету Цой Ю.М., Головам регіональних організаційних комітетів розмістити наказ на офіційних веб-сайтах університету та відокремлених структурних підрозділів.

5. Начальнику відділу документального забезпечення Саверській С.Г. довести наказ до відома структурних підрозділів університету.

В.о. ректора



В.Л.Яровий